

**ERRATA DE EDITAL**  
**PROCESSO LICITATÓRIO nº. 1210/2023**

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº. 020/2023

CRITÉRIOS DE JULGAMENTO: Menor preço – por lote

1 – Errata do Edital do Processo Licitatório nº. 1210/2023 na modalidade de Pregão Eletrônico nº. 20/2023 que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS PARA RECUPERAÇÃO DE CAÇAMBA E BASCULANTE DO VEICULO CAMINHÃO FORD CARGO 2623 PLACAS MKT 5354 DA FROTA DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

**1.1 - Errata para alterar item 3.1 do edital conforme abaixo:**

**Onde se lê:**

3.1. Poderão participar deste Pregão os interessados que estiverem previamente credenciados no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF e no Sistema de Compras do Governo Federal ([www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras)), por meio de Certificado Digital conferido pela Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira – ICP – Brasil.

**Leia –se:**

3.1. Poderão participar deste Pregão os interessados que estiverem previamente credenciados no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores – SICAF, por meio de Certificado Digital conferido pela Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira – ICP – Brasil.

**1.2 – As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame.**

Flor do Sertão – SC, aos 15 dias do mês de junho de 2023.

---

**SIDNEI JOSÉ WILLINGHÖFER**  
PREFEITO MUNICIPAL

---

**PAULO ROBERTO BEGNINI**  
PREGOEIRO